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                                   за 2011 -2012 учебный год

В целях профилактики  безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в МСКОУ "Школа-интернат №6 VIII вида"  проводится профилактическая работа с обучающимися и воспитанниками, состоящими на внутришкольном учете и на учете в ПДН УВД.

 Коллективом школы- интерната используются различные формы и методы индивидуальной и коллективной профилактической работы с обучающимися и воспитанниками, состоящими на профилактическом учете в ПДН УВД и школе, а именно:

· Изучение особенностей личности подростка, занятия с психологом по коррекции поведения с учетом поставленного психиатром диагноза;
· Патронажное посещение на дому с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное, а также каникулярное время;

· Посещение уроков с целью  выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;

· Психолого-педагогическое консультирование родителей, учителей-предметников с целью выработки подходов к обучению и воспитанию «трудных» детей;

· Индивидуальные и групповые профилактические беседы классных руководителей, воспитателей, инспектора ПДН УВД, социальных педагогов, старшего воспитателя интерната на правовые темы;

· Вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования (Федулин Рустам стал посещать секцию по теннису , Валлиулина Виктория – секцию по легкой атлетике);
Воспитательная работа в классах и сиротских группах планируется и ведется с учетом общешкольных и стоящих перед каждым классом целей и задач, возрастных и личностных особенностей учащихся, положения их семей.
С целью выполнения закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и беспризорности  ведется строгий контроль за посещаемостью обучающимися учебных занятий. С этой целью:

· Классными руководителями регулярно заполняется страница пропусков в классном журнале;

· Учителя – предметники немедленно ставят в известность классного руководителя о пропусках уроков учениками;

· О пропусках уроков классный руководитель в тот же день сообщает родителям (запись в дневнике, звонок родителям по телефону, посещение семей на дому);

· Большинство учащихся, имеющих пропуски уроков  без уважительной причины, состоят на внутришкольном учете, поэтому с ними ведется постоянная профилактическая работа;
· Ведется систематическая работа по выявлению семей и детей, находящихся в социально- опасном положении, по результатам проводится информирование соответствующих органов, оказывающих социальную помощь и защиту таким детям и семьям;
· Регулярно проводятся патронажные рейды в семьи, требующие повышенного педагогического внимания. Коллектив школы принимает участие в городских и областных акциях по профилактике безнадзорности, беспризорности, бродяжничества, правонарушений;

· Установлено тесное сотрудничество с ПДН УВД. Систематически зам. директора по УВР Чепкуновой И.В., зам. директора по БЖ Евреевой Н.С. и старшим инспектором ПДН УВД майором милиции О.Г. Участьевой по классам проводятся  профилактические беседы с учащимися о правовой и уголовной ответственности, с родителями – об ответственности за воспитание и обучение детей, необходимости контроля за их времяпровождением, организуются родительские собрания, где освещаются вопросы о  правовой ответственности подрастающего поколения;
· В профилактической работе коллектив школы  осуществляет сотрудничество с заинтересованными службами и ведомствами: ПДН УВД по Ленинск – Кузнецкому городскому округу, КДН и ЗП при администрации  Ленинск – Кузнецкого городского округа, городской психиатрической больницей, Центром психолого-медико-социального сопровождения, Социальным центром молодежи, Молодежной биржей, медицинскими учреждениями города.
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